
Live Your Dream! 

Csönd. A szó, amelyet az elmúlt 10 nap jellemzésére nem lehet használni. Próbák, stú-
diófelvételek, séták, outdoor activitiek, sport, éjszakázás, szauna, kirándulás…[Levegővétel] 

De miről is áradozunk? Arról a még felfoghatatlan kezdeményezésről, amely a Sounds 
of Youth nevet viseli, és amelyen iskolánk 8 tanulójának Csík Enikő tanárnő vezetésével lehe-
tősége nyílt részt venni október 12. és 21. között. A helyszín a finnországi Metsäkartano 
erdőövezte ifjúsági tábora, a cél pedig ismert dalok feldolgozása profi környezetben és nem 
mellesleg nemzetközi kapcsolatok kialakítása több nemzet ifjai között. A résztvevők a 
szervező város, Varkaus és testvérvárosainak (Petrozavodsk, Zalaegerszeg) fiataljai, de 
csatlakozott hozzánk egy kijevi csoport is. 

Október 12-én indultunk Budapestre, ahonnan repülővel utaztunk tovább Helsinkibe, 
ahol városnézéssel töltöttük a péntek estét és a szombat délelőttöt. A finn főváros egy 
jövőbeni látomás: a múlt építészetének emlékeit megőrizve modern belváros képe tárult 
elénk, ahol a fenntartható fejlődés és környezetvédelem nem csak szónoklatok forrásai, hanem 
megvalósulni látszó törekvések. 

Ezt nem csak az támasztja alá, hogy bevásárlóközpontok és díszes templomok 
barátságosan megférnek egymás közelében, hanem az is, hogy az itt élőknek nem kell 
megküzdeni a légszennyezésel olyan mértékben, mint a többi európai nagyváros lakóinak- 
habár a forgalom nem kisebb- köszönhetően a város számos parkjának, buja növényvilágának. 
Szürke felhőkarcolók égbemeredő sokaságának visszataszító látványa helyett kellemes 
lakóparkok és zöldterület-foltok váltakozása gyönyörkedteti szemünket a repülő ablakaiból 
lepillantva.  

Helsinki egyik modern, belvárosban lévő hotelében szálltunk meg. A szobánkba való 
belépéskor egy nagyképernyős LED TV fogadott bennünket, foglalásunkat hirdetve…A 
várost gyalogosan terveztük megnézni, így a hozzánk közelebb eső látványosságokat 
választottuk a milliónyi közül az idő szűkében. A történelmi belvárosban csodálatos 
templomokat láthattunk, pl. az orosz mintára épült szenátus téri helsinki katedrális, és az 
Uspenski katedrális, mely a legnagyobb ortodox templom Nyugat-Európában. A kikötőben is 
élményekkel gazdagodhattunk, ahol a helyi piac jellegzetes portékáival ismerkedtünk meg 
(hal, hal és hal).  

Szombat délután megérkezett a kisbusz, amellyel Metsäkartanoba utaztunk, miután fel-
vettük az ukrán társainkat a reptérről. Hat órás utazást követően végre megérkeztünk a tábor-
ba, ahol már repesve vártak ránk a házigazda finnek és az oroszok. Az elkövetkezendő na-
pokban az alkotásé és az ismerkedésé lett a főszerep. A csapatépítő programok segítségével 
megismertük a résztvevők személyiségét, és zenei ízlését. A játékok sikere érdekében össz-
hangot kellett teremteni a csapatok tagjai között, amelyhez elengedhetetlen volt az angol 
nyelv használata. Kisebb-nagyobb nehézségek előfordultak, de pár nap után már mindenki 
meg tudta magát értetni bárkivel. A tábor vezetője az egyiptomi-finn Muha volt, aki mindig 
készen állt a segítségnyújtásra és fiatalos lendülettel vette az akadályokat, kihívásokat.  

Az első napon a zenei ízlésünknek megfelelően csoportokba osztottak bennünket: pop, 
rock és klasszikus. Minden csapat külön-külön dolgozott fel egy-egy dalt a lehetőségeknek 
megfelelően. A napirendünk változatossága izgalmassá tett minden órát. Rendszerint 9 órakor 
kezdődött a reggeli, 10-kor találkoztunk és megbeszéltük az aznapi programot, majd próbák, 
stúdiófelvételek hada várt ránk, amit 1 órakor ebéd követett, 7-kor pedig vacsorára csengettek. 
A kosztra nem lehetett panaszunk, mindennap zöldségek, saláták, halak, desszertek sokasága 
közül választhattunk, korlátlan mennyiségben. 

Kedden Kuopióba utaztunk, ahol egy élménydús városnézés várt ránk. A város merőben 
más képet mutatott, mint Helsinki, mert nagy részén építkezések folynak. Vezetőink, egy finn 
ikerpár (Netta és Nella) először a fedett piachoz irányítottak bennünket, ezután felküldtük a 



nevünket a Marsra. Este a magyar zenei kultúrát mutattuk be. A résztvevők oldott és emelke-
dett pillanatokat egyaránt átélhettek az előadásunk során, mely megalapozta fergeteges sike-
rünket. Az est fénypontjaként magyar édességkülönlegességeket kóstolhattak meg, ezután a 
vállalkozó szelleműek Csík Enikő tanárnő vezényletével megtanulhatták a Tavaszi szél… c. 
népdalt. A többi nemzet kultúrájáról is- hasonló estek keretében- ismereteket szerezhettünk. A 
továbbiakban folytattuk az elmélyült felkészülést a felvételekre, azonban gondoskodtak a 
megfelelő mennyiségű és minőségű szabadidőről is: szaunázás, international party, sportfog-
lalkozások - ahol levezethettük a feszültséget- és Csík tanárnő vezetésével hatnyelvű idegen-
nyelvórán vehettünk részt. A kemény munka meghozta gyümölcsét, a végeredmény a három 
elkészült dal, rengeteg új kapcsolat és felejthetetlen emlék. 

Csönd. A szó, mely az utolsó órákat jellemzi. A reptéren. Kimerülten, várakozva arra, 
hogy ne csak lélekben, hanem ténylegesen is a felhők fölé kerüljünk, majd a landolással visz-
szazökkenjünk az otthoni valóságba. Igen, a realitás. Ki gondolta volna tíz nappal ezelőtt, 
hogy 29 fiatal képes lesz együtt, saját ötletekkel három stúdiófelvétel elkészítésére? 

Terve Everybody! 
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